Pensa i decideix

Llegeix atentament aquestes frases i decideix si son veritat o
falses. Després, explica per qué.

Com que tinc 67 € a la guardiola, em puc
comprar aquests tres videojocs.

|| Veritat
|| Fals

Per que?

Cada ampolla d'oli conté 2 litres. En total
tinc 20 litres d’oli.

|| Veritat
| Fals

Per qué?

Amb els maons d'aquesta caixa he fet 5 fileres amb 9
maons en cada filera.

| | Veritat
|| Fals

Per qué?

Em van receptar aquest xarop per a la tos i I'he estat
prenent 4 cops al dia durant tota la setmana.

|| Veritat
| | Fals

Per que?




Llegeix aguests problemes i indica amb un nombre ordinal l'ordre dels
passos que cal donar per resoldre'ls.

Un motorista fa un viatge en dues etapes. Si el
comptador de la moto marcava 38.217 km, quants
quildbmetres marcara ara?

‘ El comptador marcara 38.507 km.

Calculo els quilometres que ha fet
entre les dues etapes.

125 + 165 = 290 km

I: 38.217 + 290 = 38.507 km

‘ Afegeixo els quilometres que ha fet entre les dues
etapes als quilometres que tenia el comptador de la moto.

La Carolina compra una bicicleta per a la seva néta. En
paga la meitat i l'altra meitat la pagara a terminis durant 5
mesos. Quant pagara en cada termini?

‘_ _- 195:5 = 39€

Esbrino la quantitat de diners gue paga inicialment.

|: 390:2 = 195€

‘ Pagara 39 € cada mes.

Divideixo els diners que li gueden per
pagar en 5 parts iguals.

Amb els caramels que teniem, primer vam fer bosses
de 15 caramels cadascuna, perd com que encara en
sobraven vam posar 3 caramels més en cadascuna.
Esbrina els caramels que teniem.

[_ 1 18 x 17 = 306 caramels

15 x 3 = 18 caramels

Calculo el nombre de caramels
que finalment hi ha en cada bossa.

I: Esbrino el nombre de caramels
que hi ha entre totes les bosses.

‘_ Teniem 306 caramels. 17 bosses



Llegeix i comprén

Llegeix la informacio que déna cada personatge i completa la taula.

El iveu ot 66 Marta: L Jo s6c¢ en Jordi i faig 135 cm. Tinc

10 anys i peso 29 kg, només tinc

algada és de 120 cm i tinc 8 anys.
Peso 25 kg, tinc 3 germans i la

una germana i la meva mascota és

un gos.

Jo séc I'Elisa. Faig 115 cm i tinc 6
anys. Peso 20 kg, tinc una germana
i de mascotes tinc un gos i dos
canaris.

| jo soc la Joana. La meva algada és
de 178 cm, la meva edat és 58 anys
i peso 70 kg. No tinc germans i com
El meu nom és Lluis. Faig 180 cm ’I‘ a mascotfa tinc un canari. :
i tinc 40 anys. Peso 77 kg, tinc un -
germa i com a mascota tinc un
gat.

MARTA
JORDI
ELISA
LLUIS
JOAN
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